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ЗАПИСНИК 
20. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 30.07.2008.године 

  
Сједница је почела у 10. 45 часова. 
  
Сједницом је предсједавао Младен Иванић, предсједавајући Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ. 
 
Сједници је присуствовало 13 делегата.  
 
Делегати Сулејман Тихић и Алма Чоло оправдали су одсуство. 
 
Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници Савјета министара БиХ, 
међународних организација и  средстава јавног информисања. 
 

Дом народа је већином гласова усвојио сљедећи измјењени 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Одлука о учешћу јединица Оружаних снага БиХ у операцији подршке миру „Ирачка 
слобода“ у Ираку ради потврђивања, подносилац Предсједништво БиХ;  

2. Давање сагласности за ратификацију Уговора о кредиту између Босне и Херцеговине 
и ОПЕЦ Фонда за међународни разовој – Пројекат реконструкције жељезница 
дионица (И) Сарајево-Брадина; 

3. Давање сагласности за ратификацију Споразума о финансирању између Босне и 
Херцеговине и Међународне асоцијације за развој – Пројекат путне инфраструктуре и 
безбједности на путевима;  

4. Давање сагласности за ратификацију Споразума о кредиту између Босне и 
Херцеговине коју заступа Министарство финансија и трезора и Раиффеисен 
Зентралбанк Остеррееицх Актиенгеселлсцхафт  – Модернизација Универзитета у 
Зеници; 

5. Извјештај Заједничке комисије за усаглашавање текста о Предлогу закона о измјенама 
и допунама Закона о јединственом матичном броју 

 
 
Ад.1. Одлука о учешћу јединица Оружаних снага БиХ у операцији подршке миру 

„Ирачка слобода“ у Ираку ради потврђивања, подносилац Предсједништво БиХ 
 

У дискусији о овој тачки дневног реда учествовали су: Слободан Шараба, Бранко 
Зрно, Душанка Мајкић, Божо Рајић, Иво Миро Јовић, Адем Ибрахимпашић и Илија 
Филиповић. 
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Дом народа са 11 гласова“за“ и 2 „уздржана“ гласа потврдио је Одлука о учешћу 

јединица Оружаних снага БиХ у операцији подршке миру „Ирачка  слобода“ у Ираку. 
 
Ад. 2. Давање сагласносри за ратификацију Уговора о кредиту између Босне и 

Херцеговине и ОПЕЦ Фонда за међународни разовој – Пројекат реконструкције 
жељезница дионица (И) Сарајево-Брадина 

 
Дискусија о овој тачки дневног реда није вођена. 

 Дом народа једногласно је дао сагласност за ратификацију Уговора о кредиту између 
Босне и Херцеговине и ОПЕЦ Фонда за међународни разовој – Пројекат реконструкције 
жељезница дионица (I) Сарајево-Брадина. 
 
Ад. 3. Давање сагласности за ратификацију Споразума о финансирању између Босне и 

Херцеговине и Међународне асоцијације за развој – Пројекат путне 
инфраструктуре и безбједности на путевима 

 
Дискусија о овој тачки дневног реда није вођена. 
Дом народа једногласно је дао сагласност за ратификацију Споразума о финансирању 

између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој – Пројекат путне 
инфраструктуре и безбједности на путевима. 
  
Ад. 4.  Давање сагласности за ратификацију Споразума о кредиту између Босне и 

Херцеговине коју заступа Министарство финансија и трезора и Raiffeisen 
Zentralbank Osterreeich Aktiengesellschaft  – Модернизација Универзитета у 
Зеници 

 
Дискусија о овој тачки дневног реда није вођена. 
Дом народа једногласно је дао сагласност за ратификацију Споразума о кредиту 

између Босне и Херцеговине коју заступа Министарство финансија и трезора и Raiffeisen 
Zentralbank Osterreeich Aktiengesellschaft  – Модернизација Универзитета у Зеници 
 
Ад.5. Извјештај Заједничке комисије за усаглашавање текста о Предлогу закона о 

измјенама и допунама Закона о јединственом матичном броју 
 

Дискусија о овој тачки дневног реда није вођена. 
Дом народа једногласно је усвојио Извјештај Заједничке комисије за усаглашавање 

текста о Предлогу закона о  о измјенама и допунама Закона о јединственом матичном броју. 
 

 
 Сједница је завршена у 11. часова 
 

Саставни дио овог записника је неауторизирани транскрипт 20. сједнице Дома народа.      
 
 
 
                                                                                                                  
          СЕКРЕТАР                                                                            ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                              
      ДОМА НАРОДА                                                                            ДОМА НАРОДА    
         Марин Вукоја                                                                   др. Младен Иванић 
                 
 


